

北醫青年公益市集，慈援土耳其青年愛相聚

慈濟青年社於 2023 年 3 月 30 日在本校舉辦「馳援土耳其青年愛相聚·愛心公益蔬食市集」。由慈青社青年志工邀約攤商以市集方式為土耳其敘利亞大地震災後重建募心募愛，將年輕人的熱情與愛傳達到遠方的災民心中。



本校慈青社社長陳盈慈同學為本次活動總召集人。她表示，土耳其敘利亞大地震後，受災及失蹤人數超過數十萬。起初慈濟內湖園區受土耳其在臺辦事處之請託協助救災物資的募集，立即展開馳援震災活動。在打包物資的這幾天盈慈也加入了志工團隊，看到各地湧進的物資和志工人士協助深受感動，決定以青年志工的熱忱與使命，進而在學校發起公益市集計畫，廣邀全校教職人員，社團，同學、師長共同響應，一起為愛公益。

【左圖：就讀本校醫務管理系，今年大三的陳盈慈，是臺北醫學大學慈青社社長，也是這次公益市集的總召集人】



這次市集響應的攤商超過 60 餘攤，志工人次超過 200 人次，來參與市集的人數更是超過 1,600 人次。而這次市集總共募集將近 30 萬善款，相當於 400 條賑災毛毯，雖然沒有達到當初目標 1,000 條毛毯，但是第一次號召就有這樣的成果，市集團隊非常開心，有信心繼續推動，接下來的市集一定能達到愛心目標，讓更多災民度過寒冬重建生活。【左圖：推廣手沖咖啡和自製甜點的「春日部」攤位，想要宣導素食和自然純淨的生活方式】【右圖：來自樹林區媽媽志工團隊，在義賣現場精神抖擻賣力推廣各式美味素食餐點】



除了攤位，還有來自花蓮玉里的布農族青年孫含瑜，除了擁有音樂天賦，還有一份感恩回饋的大愛情懷。以及以「舞立方」為名，藉由立方體支架以及大鐵環和呼拉圈，融合

特技及舞蹈表演的舞者趙敦毅。趙敦毅舞者感性的表示，這場公益市集的表演打賞收益會捐助土耳其震災，這讓他很有動力也很感動，他認為能參與其中，用他的表演做公益，是他的福報，他面對觀眾說：「今天無論賺多賺少，都是福報，表演是有範圍的，善卻是無邊際的，感恩大家。」（文/學生事務處，圖/陳何嬌）【左圖：來自花蓮玉里的布農族青年孫含瑜，以感恩回饋大愛情懷】【右圖：趙敦毅舞者特別從臺中北上演出】